



NALOŽBE

Več kot 100 evropskih milijonov za fakulteti

V teku je velik naložbeni cikel **ljubljsanske univerze**, ki je sklenila pogodbi o sofinanciranju gradnje kampusa **medicinske fakultete** na Vrazovem trgu in nove **veterinarske fakultete**. V pripravi sta tudi projekta za gradnjo novih **fakultet za strojništvo** in farmacijo ter dana obljuba o financiranju gradnje NUK 2.

✎ Peter Pahor

Rektor univerze dr. **Gregor Majdič** je z ministrom za izobraževanje, znanost in šport dr. Igorjem Papičem predstavil pogodbi o sofinanciranju gradnje kampusa **medicinske fakultete** na Vrazovem trgu in nove **veterinarske fakultete** ob Cesti v Mestni log. Na podlagi pogodb bo mogoče črpanje več kot 100 milijonov evrov iz načrta za okrevanje in odpornost, h katerim bo država priknala dobrih 20 milijonov evrov. S projektoma se mudi, saj morata biti po zavezah iz načrta za okrevanje in odpornost zaključena do avgusta 2026.

Oba projekta sta zaenkrat na dobri poti, da bi ta cilj tudi uresničili. Konec lanskega leta so se začela rušitvena dela in priprava temeljev nove **veterinarske fakultete**, medtem ko so se rušitvena dela na severnem in vzhodnem traktu kampusa na Vrazovem trgu začela že prej. Na **veterinarski fakulteti** imajo tudi že gradbeno dovoljenje za nov kompleks, medtem ko ga na **medicinski fakulteti** pričakujejo v kratkem. Obe fakulteti nato čaka ključni korak: priprava in izvedba razpisa za gradbena, obrtniška in instalacijska dela, ki bo dal tudi precej dokončen odgovor na vprašanje, koliko bosta na koncu ti dve investiciji stali.

Snujejo tri medicinske kampuse

»Poleg prostorske stiske je problem pri obstoječi stavbi **veterinarske fakultete** na Gerbičevi ulici tudi potresna varnost, saj bi se po izračunih lahko podrla že pri potresu pete stopnje. Na

medicinski fakulteti pa prostorska stiska med drugim onemogoča večji vpis študentov, kar je ob pomanjkanju zdravniškega kadra zelo pereče vprašanje,« je na kratko razmere na obeh fakultetah povzel dr. **Gregor Majdič**, ki je opozoril tudi na to, da se s tema investicijama naložbeni cikel **univerze** ne zaključuje, temveč prej začinja, saj sta v pripravi tudi že projekta za gradnjo novih **fakultet za strojništvo** in farmacijo v univerzitetnem kampusu Brdo, s čimer se bodo sprostili obstoječi prostori v mestu za širitev **filozofske in naravoslovnotehniške fakultete**. Za zdaj je znano, da se bo **fakulteta za farmacijo** prav tako gradila s pomočjo sredstev načrta za okrevanje in odpornost, medtem ko bi za gradnjo **fakultete za strojništvo** zagotovili sofinanciranje iz evropskih kohezijskih sredstev.

Dekan **medicinske fakultete** dr. **Igor Švab** je poudaril, da so vpis v študij medicine s 165 na 205 mest povečali ravno zaradi zagotovil, da bo v nekaj letih dokončan nov kampus na Vrazovem trgu, kar bo izboljšalo, ne pa povsem rešilo prostorsko stisko fakultete. Kot smo že pisali, ima ta v načrtu še dva nova kampusa: na Zaloški cesti in v Korytkovi ulici. Kampus Zaloška cesta bo po načrtih namenjen pedagoški in znanstvenoraziskovalni dejavnosti na področju javnega zdravja in predvsem družinske medicine ter razširjenemu Inštitutu za mikrobiologijo in imunologijo. Na območju kampusa Zaloška je stavba, ki je del kulturne dediščine, zato so možnosti za preurejanje in rekonstrukcijo te stavbe omejene, medtem ko je za preostale objekte predvideno rušenje in gradnja novih objektov.

Še najbolj zahteven bo verjetno projekt kampusa Korytkova, predvsem zato, ker bo morala občina za to območje sprejeti občinski podrobni prostorski načrt, kar običajno traja vsaj dve leti, predvideni pa so tudi precej obsežni posegi v prometno in drugo infrastrukturo. Načrt fakultete je, da bi na tej lokaciji uredili sodobno izobraževalno središče, center za učenje medicinskih in dentalnomedicinskih kliničnih veščin (simulacijski center),

izobraževalni center za klinične predmete ter prenovili prostore inštitutov za anatomijo, patologijo, sodno medicino, histologijo in embriologijo.

Nova fakulteta pri veterinarski postaji

Dekanja **veterinarske fakultete** dr. **Breda Jakovac Strajn** pravi, da bodo z novo stavbo pridobile predvsem klinike, ki se nahajajo ob Cesti v Mestni log in so zelo omejene s prostori, ker se nahajajo tudi v stavbah pod spomeniškim varstvom. Nova stavba bo zrasla na območju obstoječih prostorov ob Cesti v Mestni log, kjer se nahaja tudi veterinarska postaja. »Projekt je tehnološko izjemno zahteven, saj je naša stavba ena redkih, ki združuje tako različne dejavnosti, kot so izobraževanje, klinike za male in velike živali ter vrhunska laboratorijska dejavnost. V novi stavbi bodo večje in bolj moderno opremljene predavalnice, nova knjižnica, prostori za simulacijsko veterinarsko medicino in za samostojno delo študentov, klinike s prostori za naprednejše tehnologije zdravljenja in vrhunsko slikovno diagnostiko, laboratoriji z diagnostiko za živalske bolezni in bolezni, ki se prenašajo z živali na ljudi, patologijo, analitiko živil živalskega izvora in hrane za živali,« je naštel vse pridobitve. x

Dekan medicinske fakultete dr. **Igor Švab** je poudaril, da so vpis na študij medicine s 165 na 205 mest povečali ravno zaradi zagotovil, da bo v nekaj letih dokončan nov kampus na Vrazovem trgu, kar bo izboljšalo, ne pa povsem rešilo prostorsko stisko fakultete.

V pripravi sta tudi že projekta za gradnjo novih **fakultet za strojništvo** in farmacijo v univerzitetnem kampusu Brdo, s čimer se bodo sprostili obstoječi prostori v mestu za širitev **filozofske in naravoslovnotehniške fakultete**.



Oba projekta sta že stekla, in sicer z rušitvenimi deli. Na sliki je kompleks **medicinske fakultete** na Vrazovem trgu, kjer bo zrasel nov kampus. 📍 Luka Cjuha